Gyakorlo feladatok
11. A, koordinatageometria 2. hét

Tekintsiik az abran lathato OAC B paralelogrammaét. Legyen az a vektor az (ﬁ, a b vektor az O?
(a-t kézirassal a-val jeloljiik.)

Fejezze ki a-val és b-vel! Olvassa le a koordinatait! Szamitsa ki koordinatédkkal!
OC = oc=( : ) OC=(; )+( : )=
OR = OK=( : ) OR =1 & )=
KD = KD=( 5 ) KD=1( 5 )=
CA = CA=( ; ) CA=—( ; )=
BA- BA=( ; ) BA=( 5 )-(; )=
0D = OD=( ; ) OD=( ; )+3( ; )=
DA = DA=( : ) DA=( 5 )-( ;)
KA = KA=( : ) KA=( 5 )-( ;)
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Fejezze ki b-vel és c-vel! Olvassa le a koordinatait! Szamitsa ki koordinatékkal!

Al = Al = Al =
DE = DE = DE =
CD = CD = CD =
DF = DF = DF =



